# Арабская культура и европейские ценности

Кади Абдалла Маджех, Таха Муханад Омар

Белорусский государственный медицинский университет, Минск

**Научный(-е) руководитель(-и)** – кандидат филологических наук, доцент **Кожухова Наталья Егоровна**, Белорусский государственный медицинский университет, Минск

#### Введение

Различия между Востоком и Западом сегодня слишком велики, чтобы надеяться на то, что одна из сторон примет идеи и способ мышления второй. В отличие от западной раздробленности и сумасшедшего ритма жизни, Восток сохранил верования, которыми Запад больше не располагает. Семья, устои которой так глубоко продолжают подрываться на западе, сохраняют на востоке нетронутую веками стабильность.

### Цель исследования

Религия, семья, политические институты, приверженность традициям и обычаям по-прежнему сохранили свою значимость на востоке.

## Материалы и методы

Арабское влияние на Европу очень сильно. Возьмем, например Испанию, некоторые территории современной Италии, Францию это влияние затрагивает несколько меньше. Во время своего присутствия цивилизация арабов характеризовалась вдохновенной страстью к искусству, литературе, науке, математике, астрономии, физике, химии и медицине.

## Результаты

Арабы пытались передать христианам самое ценное из человеческих качеств – толерантность.

Многочисленные христианские церкви, построенные во времена господства арабов, также свидетельствуют об уважении, с которым арабы относились к религии и культуре народов, подчиненных их воле. К огромной своей терпимости арабы Испании присовокупили еше и рыцарские нравы. Законы рыцарства — не обижать слабых, быть великодушными, держать свое слово — оказали на души людей глубокое действие, глубже, чем сама религия, пришли вместе с ними в Европу. Кодекс арабского рыцаря, включающий в себя доброту, достоинство, любезность, поэтический талант, красноречие, силу, умение ездить верхом, фехтовать, стрелять из лука, потом перешел рыцарям в Европу.

А архитектуру, которую оставили арабы в Европе, представим по описаниям

защитой и претерпевали быстрые перемены: наука, искусство, письменность, ремесла и

сельское хозяйство там блистали самым ярким блеском.

путешественников, побывавших в Альгамбре.

Выводы

Все страны Европы, где пребывала арабская цивилизация, находились под ее